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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

3 кредити / 90 годин 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (22 год.), практичні (22 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (12 год.), самостійна робота (74 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

семінарські заняття курсу. Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем семінарських 

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення політичної та соціологічної наук є соціокультурне 

середовище у безконечній множині його явищ, процесів, рівнів ієрархічного та 

горизонтального структурування. Вивчатимемо об'єктивні закономірності 

політичного процесу, політичних відносин в окремих країнах і групах держав; 

феномен політичної влади, закономірності її функціонування та розвитку, її 

використання у суспільстві; різноманітні дії, зв'язки, відносини, явища й процеси, 

що відбуваються в суспільстві, а також закономірності виникнення й 

функціонування соціальної реальності 

Чому це треба вивчати?  Політичну та соціологічну науки необхідно вивчати для оволодіння теоретичними 

знаннями та практичними навиками реалізації приватних, групових та 

загальносуспільних інтересів і потреб соціального суб’єкта в соціокультурному 

середовищі.    

Яких результатів можна 

досягнути?  

ПРН 4.  Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за 

результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел.  

 ПРН 17.  Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати 

гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській 

діяльності.  

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

ЗК 5. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

  

ФК 3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків. 
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ФК 11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання 

та саморозвитку 

Зміст дисципліни Атрибути академічного статусу соціології.   
Суспільство як соціальна система. 

Соціологічна інтерпретація культури. 

Явище соціальної девіантності. 

Явище соціальної стратифікації. 

Соціалізація особистості. 

Організація емпіричного соціологічного дослідження.  

Політика як соціальне явище.  

Політична система суспільства. 

Роль і місце держави у політичній системі суспільства.  

Вибори та виборчі системи.  
Обов’язкові завдання Формувати у бакалаврів проукраїнського соціально-політичного світогляду; 

виробити уміння проведення розвідувального емпіричного соціологічного 

дослідження. 

Міждисциплінарні зв’язки Соціологічні та політологічні знання зв’язані із філософією, психологією, 

математикою, культурологією, соціальною психологією тощо.  
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських, завдань проміжного модульного  контролю, 

ІНДЗ. 

Підсумковий контроль Екзамен. 


